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Předmluva

Tento dokument (EN 15492:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 19 Plynná a kapalná paliva,
maziva a příbuzné výrobky minerálního, syntetického nebo biologického původu, jejíž sekretariát
zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15492:2008.

Metoda popsaná v tomto dokumentu vychází z metody Evropského nařízení pro víno [1]. Tato metoda
byla vyvinuta a revidována v roce 2008 s přihlédnutím na požadavky specifikace pro ethanol
(EN 15376:2011 [2]), rovněž vypracované CEN/TC 19.

Preciznost a rozsah použití pro anorganické chloridy a sírany byly aktualizovány na základě druhé
mezilaboratorní studie provedené CEN/TC 19/WG 27 Elementární analýza. Kromě toho byly některé
části postupu aktualizovány na základě laboratorní praxe a byla zavedena korekce na hustotu, aby
výsledek zkoušky mohl být uveden v hmotnostních zlomcích.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje stanovení obsahu anorganických chloridů v ethanolu v rozmezí
přibližně od 1 mg/kg do 30 mg/kg a síranů v ethanolu v rozmezí přibližně od 1 mg/kg do 20 mg/kg
metodou iontové chromatografie (IC).



POZNÁMKA Obsah síranů může být stanoven v rozmezí od 0,5 mg/kg do 1,0 mg/kg. Avšak
v uvedeném rozsahu nebyla stanovena preciznost, jelikož do mezilaboratorních zkoušek nebyly
zahrnuty vzorky s tímto obsahem síranů.

UPOZORNĚNÍ – Používání této evropské normy může být spojeno s používáním
nebezpečných materiálů, pracovních postupů a zařízení. Účelem této normy není věnovat
se všem bezpečnostním problémům spojeným s jejím používáním. Je odpovědností
uživatele této normy zavést před jejím použitím příslušná opatření z hlediska bezpečnosti
a ochrany zdraví a stanovit pro její použití regulační omezení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


